## 上信電鉄・上毛電鉄・秩父鉄道コラボレーション企画!

## 「上州×武州三社合同記念乗車券」 発売について

上信電鉄株式会社 上毛電気鉄道株式会社 秩父鉄道株式会社

上信電鉄株式会社(本社:群馬県高崎市・取締役社長:笠原 道也)、上毛電気鉄道株式会社(本社:群馬県前橋市・取締役社長:古澤 和秋)、秩父鉄道株式会社(本社:埼玉県熊谷市・代表取締役社長:大谷 隆男)では、10月14日の鉄道の日を記念して、平成25年10月14日(月・祝)より「上州×武州三社合同記念乗車券」を下記のとおり発売いたします。

記

- 1. 「上州×武州三社合同記念乗車券」
  - (1) コンセプト 上信電鉄、上毛電鉄、秩父鉄道の3社は、「上州」(現在の群馬県)を意味する「上」をモチーフにした社紋を使用しております。

秩父鉄道は埼玉県内を走る鉄道ですが、開業当初は「上武鉄道」の社名で、上州(館林)への延伸を計画していました。難工事等の理由で、延伸は断念しましたが、当時の名残として「上」をモチーフにした社紋がそのまま使われています。

今回は10月14日の「鉄道の日」を記念し、「上州」と「武州」(現在の埼玉県)の鉄道合同企画として、当記念乗車券を発売いたします。

(2) 発売期間 平成25年10月14日(月・祝)~

※各社の割り当て分が無くなり次第終了

(3)発売箇所 上信電鉄:上信高崎・上州富岡・下仁田の各駅窓口

上信電鉄本社鉄道部・インターネット通販

上毛電鉄:中央前橋・大胡・赤城・西桐生の各駅窓口

上毛電鉄参加鉄道イベント、インターネット通販

秩父鉄道:羽生・熊谷・寄居の各駅窓口、

インターネット通販サイト「ちちてつ e-shop」

(4)様 式 D型硬券タイプ乗車券 各社1枚×3種セット販売。

A5 サイズオリジナル台紙 (サイズ 150mm×220mm) に乗車券をセット。

- ・D型硬券タイプ乗車券には、各社の代表的な車両、と社紋を使用しています。
- ・オリジナル台紙には、各社の代表的な車両、各社の概要を紹介しています。

## (5) 発 売 額 700円

上信電鉄:上州富岡~上州福島 (大人 200 円) 1 枚 上毛電鉄:赤城~富士山下 (大人 270 円) 1 枚 秩父鉄道:熊谷~大麻生 (大人 230 円) 1 枚

(6) 発売部数 2,000 セット限定

<発売数内訳>

上信電鉄: No.1~500 500 部 上毛電鉄: No.501~1,000 500 部 秩父鉄道: No.1,001~2,000 1,000 部

## <イメージ 記念乗車券>



(上信電鉄 硬券乗車券)



(上毛電鉄 硬券乗車券)



(秩父鉄道 硬券乗車券)



(記念乗車券 台紙貼付イメージ)